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ΘΕΜΑ Α
Α1.
Να αποδείξετε ότι αν
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 συνεχής συνάρτηση σ’ ένα διάστημα
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 μία παράγουσα της
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Α2.
Αν 
[image: image7.wmf]f

 συνάρτηση ορισμένη σ’ ένα διάστημα Δ, τι

 ονομάζουμε αρχική συνάρτηση ή παράγουσα της
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στο Δ; 
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Α3.
 Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν

γράφοντας στο τετράδιό σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος

δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.

α) 
Αν 
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 , 
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 δύο παραγωγίσιμες συναρτήσεις

σ’ ένα διάστημα Δ  τότε ισχύει, πάντα, 
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β) 
Μία παράγουσα της συνεχούς συνάρτησης
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 στο
 διάστημα Δ είναι, πάντα, η
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γ) 
Αν
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 το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από 
την γραφική παράσταση της συνεχούς συνάρτησης
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 στο

 
διάστημα Δ τον άξονα  
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 και τις ευθείες
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 τότε οπωσδήποτε θα είναι
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δ) 
Αν 
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 συνεχής συνάρτηση σ’ ένα διάστημα 
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 τότε ισχύει, πάντα, 
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ε) 
Αν 
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 συνεχής συνάρτηση σ’ ένα διάστημα 
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ΘΕΜΑ Β
Έστω  συνάρτηση 
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 παραγωγίσιμη στο
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 , κυρτή με
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B1.
Να δείξετε ότι
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B2.
Να μελετήσετε την 
[image: image39.wmf]g

 ως προς τα κοίλα και να βρείτε το σημείο καμπής της.
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B3.
Να δείξετε ότι η 
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 είναι γνησίως αύξουσα και να βρείτε το πρόσημό της.
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B4.
Αν είναι γνωστό ότι  
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 και ότι το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από την
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  τους άξονες και την ευθεία 
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να υπολογίσετε συναρτήσει του 
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  την τιμή 
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ΘΕΜΑ Γ
Έστω οι συναρτήσεις
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· Η συνάρτηση
[image: image50.wmf]f

 είναι γνησίως αύξουσα και παραγωγίσιμη στο 1.

· Η συνάρτηση 
[image: image51.wmf]g

 είναι συνεχής στο 1.
Να αποδείξετε τα παρακάτω

Γ1.
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Γ2.
Η 
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 είναι παραγωγίσιμη και να βρεθεί η παράγωγός της.  

Γ3.
Η 
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 είναι γνησίως αύξουσα.

Γ4.

[image: image55.wmf]23

12

()()

ftdtftdt

<

òò

 
ΘΕΜΑ Δ
Έστω οι συναρτήσεις
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Δ1.
Να δείξετε ότι
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Δ2.

  Να δείξετε ότι
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Δ3.
Να εξετάσετε αν μπορεί η εφαπτομένη  
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 της
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 στο σημείο της
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Δ4.
Έστω 
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 το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από την  
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  και τις ευθείες 
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i. Να βρείτε το 
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ii. Να βρείτε το σύνολο τιμών της 
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